

ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 26

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018 – CISCOPAR

A Presidente do CISCOPAR – Consórcio Intermunicipal de Saúde Costa Oeste do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO que não foi respeitada, no Edital de Convocação nº 26, a ordem de classificação correta em relação ao cargo de enfermeiro, pois, em vez de ter sido convocada a Classificada na posição 17, foi convocada a Classificada para o cargo na posição 18,

RESOLVE retificar o Edital de Convocação nº 26, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:


- Para o cargo de ENFERMEIRA: **JULIANA VENTURA LIMA, ISADORA PEREIRA E ANDRÉIA GUBIANI DA SILVA.**

LEIA-SE:

- Para o cargo de ENFERMEIRA: **JULIANA VENTURA LIMA, ISADORA PEREIRA E JANAINA ULTADO DUTRA.**

Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital de Convocação nº 26, publicado no Jornal do Oeste no dia 09 de novembro de 2019, não alterados pela presente Errata.

GABINETE DA PRESIDENTE DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE COSTA OESTE DO PARANÁ, em 11 de novembro de 2019.



CLECI MARIA RAMBO LOFFI
PRESIDENTE DO CISCOPAR